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Acta No. 053 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Lunes 24 de Febrero 

de   2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, HERNAN, 
MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO, VELASCO BURBANO 

ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL 
CUAL SE ADOPTA COMO POLITICA PUBLICA INSTITUCIONAL DEL 

MUNICIPIO DE PASTO LA DEFENSA DE LO PUBLICO FRENTE A LA 

PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y 

SANEAMIENTO”. 

4. ENCARGATURA DE PERSONERO MUNICIPAL. 

5. INVITADOS EMPOPASTO PARA RENDIR UN INFORME SOBRE EL 

CONVENIO CON PAISES EUROPEOS Y LA MICROMEDICIÓN. INVITA 

CONCEJAL NICOLAS TORO. 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído. 

 
EL Concejal Ricardo Cerón, propone dejar el punto de invitados para 

otra sesión. 

 

Con la modificación se somete a consideración y es aprobado. 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Henry Criollo, propone que el acta sea leída y aprobada por 

la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO 

DEL CUAL SE ADOPTA COMO POLITICA PUBLICA 

INSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE PASTO LA DEFENSA DE 
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LO PUBLICO FRENTE A LA PRESTACION DE LOS SERVICIOS 

DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO”. 

 

El Concejal William Meneses, manifiesta que hay un concepto jurídico 

que cita la ley 60 del 93, referente a subsidios, cita los artículos de la 

constitución política, el Concejo debe hacer el análisis y aprobación de 

estas decisiones. propone se deje el proyecto sobre la mesa para  tener 

mayor conocimiento al respecto. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

4. ENCARGATURA DE PERSONERO MUNICIPAL. 

 
 La Presidencia, propone se declare un receso para tratar el tema de 

personería. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

Se declara un receso. 

 

Transcurrido el receso, se reanuda la sesión. 

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, HERNAN, 

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO, VELASCO BURBANO 

ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

la sesión. 

 

El Concejal Andres Meneses, propone se elija al encargado de 
Personería. 

 

El Concejal Erick Velasco, propone que la elección del personero 

encargado se deje para el día  26 de febrero. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

5. LECTURA DE CORREPONDENCIA. 

 

El Secretario da lectura  a una invitación enviada por la Aeronáutica Civil  

 

Da lectura a una invitación enviada por la Corporación Plena. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
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El Concejal Mauricio Rosero, pide se solicita a los entes descentralizados 

de la alcaldía, la información sobre la escala salarial de directivos y las 

asignaciones salariales; igualmente pedir a Avante esta información de 

los últimos 8 años de la gerencia, esto con el fin de dar primer debate al 

proyecto del cual es ponente. 

 

El Concejal Franky Eraso, afirma que se han enviado dos derechos de 

petición a Planeación para que brinden   información sobre los planes 

parciales, a la fecha no ha llegado nada. Por lo tanto pide los solicite la 

mesa directiva. 

 

Siendo la 1:05 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 
25 de Febrero de 2.020 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

 

Aydé Eliana 
 


